

**From:** Fortin-Noreus, Jennifer  
**To:** [Landenburger, Lisa A -FS](#)  
**Subject:** FW: App E  
**Date:** Monday, December 12, 2016 9:38:41 AM

---

Lisa,  
Will you please look at both of Dan Bjornlie's emails below and see if those recommended corrections are correct? It so I'll try to correct them before tomorrow.  
Thanks!  
Jennifer

*Jennifer Fortin-Noreus, Ph.D.  
Postdoctoral Researcher  
Grizzly Bear Recovery Program  
University of Montana  
University Hall, Room 309  
Missoula, MT 59812  
phone: (406) 243-4994  
[jennifer.fortin-noreus@umontana.edu](mailto:jennifer.fortin-noreus@umontana.edu)*

---

**From:** Dan Bjornlie [[dan.bjornlie@wyo.gov](mailto:dan.bjornlie@wyo.gov)]  
**Sent:** Friday, December 09, 2016 3:10 PM  
**To:** Jennifer Fortin-Noreus  
**Subject:** Re: App E

Hey again,

Also same issue in the next paragraph where it says 1.6 sq km=1 sq mi. Again, not a huge issue, but not technically accurate...

Dan

Dan Bjornlie  
Large Carnivore Biologist  
Wyoming Game & Fish Dept.  
260 Buena Vista Dr.  
Lander, WY 82520  
(307) 332-7723 x249 (office)  
(307) 349-4963 (cell)

On Fri, Dec 9, 2016 at 3:05 PM, Dan Bjornlie <[dan.bjornlie@wyo.gov](mailto:dan.bjornlie@wyo.gov)> wrote:

Hi Jennifer,

I was going through the latest draft of the CS and appendices and noticed something in App E that I don't think is correct and may have slipped by everyone. Not really a major issue, but wanted to let you know.

On page 32 of the appendices document in Appendix E the last paragraph of that page that begins with "Secure habitat is any contiguous...". In the second to the last sentence that begins with "OMARD is reported" I believe the intent was to convert the old 1 mile per square mile to metric units so it says "1.6 km per square kilometer". That conversion correctly changes 1 mile to 1.6km, but the square mile should be 2.56 km<sup>2</sup>, not square km. As it reads now it would be equivalent to 1 mile per square kilometer, which is quite a bit higher density than 1 mile per square mile. Later in that same sentence it says TMARD is measured as 3.2km per km<sup>2</sup>, which I think is also

incorrect. That should also be 2.56 km<sup>2</sup>, I believe.

Hope I was right on this. Just noticed it and thought we should make the change if possible before the signing.

Dan

Dan Bjornlie  
Large Carnivore Biologist  
Wyoming Game & Fish Dept.  
260 Buena Vista Dr.  
Lander, WY 82520  
[\(307\) 332-7723 x249](tel:(307)332-7723x249) (office)  
[\(307\) 349-4963](tel:(307)349-4963) (cell)

E-Mail to and from me, in connection with the transaction of public business, is subject to the Wyoming Public Records Act and may be disclosed to third parties.